
 

1 

 

 

 

ATA DA XVIII REUNIÃO ORDINÁRIA (CONTINUAÇÃO) 
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA/UFSJ 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, 
reuniram-se por videoconferência, via Google Meet, o Presidente Prof. Douglas Marcos 
Ferreira; os representantes dos docentes, Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva, Profa. Kelly 
Beatriz Vieira Torres Dozinel, Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães, Prof. Marco 
Aurélio de Oliveira Schroeder, Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira e Prof. Warlley 
de Sousa Sales; e, os representantes dos técnicos-administrativos, Ailton Alexandre de 
Assis e Sara Wanelle Fonseca, todos membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) 
nomeados pelas Portarias nº 161, de 27 de abril de 2021; nº 185, de 17 de maio de 2021; nº 
194, de 20 de maio de 2021; nº 100, de 03 de março de 2022; nº 181, de 07 de abril de 
2022; nº 217, de 20 de abril de 2022; e nº 253 de 09 de maio de 2022. Não justificaram 
suas ausências: os representantes dos discentes de pós-graduação, Júlio César Andrade e 
Marluce Aparecida Mattos de Paula Nogueira. O Presidente, Prof. Douglas Marcos 
Ferreira, deu início à reunião, às quinze horas, agradecendo a presença de todos e 
informando que a presente reunião é a continuação da XVIII Reunião Ordinária, cujo 
início ocorreu no último dia 08 de setembro; e que, por essa razão, a pauta será iniciada já 
no terceiro item “Revisão dos questionários da Pesquisa de Autoavaliação Institucional 
2022”. Reabrindo a leitura e discussão dos itens dos questionários, o Presidente sugeriu 
que a mesma metodologia de trabalho aplicada na última reunião seja mantida. A sugestão 
foi aprovada por todos os participantes. Após cerca de uma hora e quarenta minutos de 
leituras e discussões, foram definidas as questões para avaliação dos seguintes itens: 
restaurante universitário, cantina/lanchonete/trailer, instalações sanitárias, infraestrutura 
geral do campus, espaços para convivência, lazer e atividades, transporte (frota da UFSJ), 
acessibilidade, anfiteatro/teatro/auditório, salas dos docentes. O texto final das questões 
aprovado nesta reunião constará na sua íntegra na ata da próxima reunião, caso o trabalho 
seja concluído naquela oportunidade. Em razão do horário e dos compromissos 
previamente agendados de alguns dos membros participantes, o Presidente sugeriu que a 
continuação da revisão dos questionários aconteça na Reunião Ordinária prevista para o dia 
13 de outubro, a fim de que a revisão dos questionários possa ser concluída. Todos os 
participantes foram favoráveis. Por fim, agradecendo a participação e a colaboração de 
todos, o Presidente encerrou a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos, da qual eu, 
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José Ricardo Resende Gonçalves, secretário desta CPA, lavrei a presente ata que, após ser 
lida e aprovada, será assinada por todos os membros participantes. 

 

São João del-Rei, 22 de setembro de 2022. 

 

 
 Docentes:  Prof. Douglas Marcos Ferreira (Presidente) 

  Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva 

  Profa. Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel 

  Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães 

  Prof. Marco Aurélio de Oliveira Schroeder 

  Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira 

  Prof. Warlley de Sousa Sales 

Técnicos-Administrativos:  Ailton Alexandre de Assis 

 Sara Wanelle Fonseca 

 Discentes:  Júlio César Andrade (Ausente) 

  Marluce A. Mattos de Paula Nogueira (Ausente) 
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